

ПРОТОКОЛ № 4
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 15 лютого 2021 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда

Присутні: Члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: За окремим списком.

Місце проведення: зал засідань виконавчого комітету Калуської міської ради.

Час проведення: 09.30 год.

Слухали 1. Про епідемічну ситуацію на території Калуської міської територіальної громади спричинену коронавірусом COVID-19, та заходи щодо недопущення його поширення (В.Паляниця, Б.Семаньків, М.Гудим, Б.Пеленичка, І Нітух).

За результатами доповідей та їх обговорення, у зв'язку з ростом захворюваності на COVID-19 на території громади та на виконання рішення позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 12.02.2021 року протокол № 3, з метою вжиття заходів направлених на стабілізацію епідемічної ситуації на території Калуської міської територіальної громади, **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідачів про епідемічну ситуацію на території Калуської міської територіальної громади у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, взяти до відома.

2. Виконувати на території Калуської міської територіальної громади заходи, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін: на час дії карантину

3. Призупинити навчально-виховний процес серед учнів 5-11 класів загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, середніх професійних училищ і вищих навчальних закладів Калуської міської територіальної громади з **15 лютого до 1 березня 2021 року** та організувати його шляхом дистанційного навчання.

Термін: з 15.02.2021р. до 01.03.2021 р.

4. КНП «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської та районної рад Івано-Франківської області» (І.Красійчук), КНП «Калуський міський центр первинної медико-санітарної допомоги Калуської міської ради» (М.Гаврилишин), КНП «Районна лікарня Калуської районної ради» (М.Гудим), КО «Станція швидкої невідкладної медичної допомоги Калуської міської ради» (В.Романюк) посилити контроль за дотриманням санітарно-епідемічних правил у даних лікувальних закладах.

Термін: на час дії карантину

5. Калуському районному відділу поліції ГУ НП в Івано-Франківській області (А.Кушик), Калуському міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (І.Німух) забезпечити здійснення контролю за виконанням запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 (зі змінами).

Термін: на час дії карантину

6. Калуському міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (І.Німух), Калуській міськрайонній філії ДУ «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» (Б.Пеленичка), відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Калуської міської ради (Т.Нижник) проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед жителів громади щодо обов'язкового виконання та дотримання карантинних обмежень і протиепідемічних заходів.

Термін: на час дії карантину

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Наталію Кінаш.

Міський голова, голова комісії

Андрій Найда

Секретар комісії

Лілія Лесів